

大力弘扬教育家精神 加快建设教育强国

2024年度海西州“大先生”式先进个人和“高原好老师”事迹简介

海西州“高原好老师”

武小红，女，汉族，出生于1978年8月，乌兰县第一中学教师。曾主持县级名师工作室，是英国雷丁大学访问学者。多次荣获州级统考成绩突出奖、县级高考成绩优秀奖、县级和校级优秀班主任、优秀教师等荣誉称号。她不断学习，积极开展教研活动，致力于打造优秀英语教学团队。



李慧年，女，汉族，出生于1991年6月，大柴旦行委中心学校教师。从教8年以来，曾多次获得优秀教师等荣誉称号。她一直忠诚党的教育事业，在教育教学工作中默默奉献，在教务行政工作中兢兢业业。许多孩子在她的影响下，立志要走出戈壁，去追寻更广阔的天地。



刘利利，女，汉族，中共党员，出生于1990年5月，大柴旦行委中心学校教师。自任教以来，一直担任班主任及语文教学工作。其《一块奶酪》的教学设计获得海西州特等奖；先后获得大柴旦地区优秀教师、优秀班主任、县级骨干教师、优秀辅导员等荣誉称号。



张国亮，都兰县巴隆乡河东小学语文教师。从教以来，他矢志不渝地践行教育使命，深度融合新课标精髓与教学实践，不断追寻教学新境界。面对家长，他满腔热忱，搭建家校桥梁。在学生心中，他是师者，更是朋友，以平等与尊重，引领成长之路。



谢海英，都兰县第一小学教师。从走上讲台那一刻，她始终扑下身子，为教育、为孩子积极奉献，勇于创新，追赶前流。用先进理念方法成就代代栋梁，一颗热血不断谱写美好奉献育人篇章。曾荣获州、县级优秀班主任等荣誉称号。



方海顺，都兰县第一小学德育处负责人。他始终把学校安全工作放在首要位置，使学校的每个教育活动都能体现德育教育的育人功能，确保了校园的安全与稳定。在教学方面本着对学生认真负责的态度，不断更新教学理念，曾多次荣获州、县级优秀教师荣誉称号。



吴秀娟，都兰县第三小学教师。2006年，她踏上了农村教育的“三尺讲台”。从那时起，她把人生的坐标定在了为教育献身的轨迹上。在任教期间，她对教师的含义有了更深刻的认识。她热爱教育事业、热爱教师职业、热爱每一个学生，时刻争做一名“四有”好教师。



关成录，一位坚守基层的教育守望者，数十年如一日扎根基层，用坚韧的毅力和无私的爱心，照亮了一片知识的星空。他不仅传授知识，更以身作则，教会学生们坚韧与乐观。课堂上，循循善诱，激发潜能；课后，关怀备至，温暖人心。学生们在他的引导下，不仅学业有成，更学会了如何面对生活的挑战。



才让卓玛，都兰县民族中学教师。她以其卓越的教学能力和无私的奉献精神赢得了师生们的广泛赞誉。她不仅精通学科知识，更擅长激发学生学习兴趣，使课堂生动有趣。她用实际行动践行着“学高为师，身正为范”的教育理念，是学生们心中的好榜样，也是教育战线上的一颗璀璨明星。



马晓玲，都兰县宗加镇第一小学教师。她始终以好老师“四有”为标准，兢兢业业履行着自己的职责。她在讲课过程中擅长启发式教学和情景式教学，相信“授之以鱼不如授之以渔”，积极引导学生提出质疑，开发学生的潜能，积极培养学生独立自主的学习精神。



李利，都兰县宗加镇第一小学教师，一位充满激情与爱心的小学德育工作者。她致力于探索创新德育方法，组织开展了一系列富有意义的主题班会和社会实践活动。她秉持着“以德育人，以爱育心”的理念，用心关爱每一位学生，深受学生和家长的信赖与尊重。



马福成，男，1983年7月出生，2006年9月参加工作，都兰县宗加镇第一小学校长。“捧着一颗心来，不带半根草去”，这是马福成校长奋斗在教育战线上的座右铭。18年的风雨沧桑，他不忘初心、砥砺前行，始终站在教育这一块精神高地上，坚守着自己的教育信念，诠释着无悔的青春。



赵元孝，都兰县第一中学校长。他深耕都兰教育30载，始终以身作则，将满腔热情投入到学校管理中，秉持“每一个孩子都是独一无二的天才”的理念，创新实施个性化教学，激发教师和学生潜能，彰显了其深厚的教育情怀与管理智慧。



盛永华，女，汉族，都兰县第一中学语文教师，2006年9月参加工作。十多年来，她为人师表，率先垂范，认真履行职责，关心热爱学生，克己奉公、无私奉献，凭着高尚的师德、优异的业绩，成长为一名学生喜欢、家长满意、同事认可的人民教师。



权玲，1983年出生，都兰县高级中学教师。一直以来从事高中地理教学工作，并担任教研组长。曾多次在全州教学竞赛活动中荣获全州教学能手等荣誉称号。她创新教学，让课堂生动有趣，激发学生无限潜能。课余时间，常为学生答疑解惑，耐心细致。生活中她以身作则，品德高尚，深受学生爱戴与家长尊敬。



刘燕，都兰县第一中学历史教师。她对教育事业有着极高的热情，教学能力突出，获得多项州、县、校级荣誉。她教育教学经验丰富，所带班级在2024年中考中取得全县历史单科第一的优异成绩。对学生有着极强的爱心，连续十余年担任班主任，所带班级成绩优秀、各项活动表现突出，荣获多项集体荣誉称号。



邢生虎，男，中共党员，1997年7月参加工作，都兰县第二中学教师。曾获得都兰县优秀教师，2006年9月获海西州优秀教师荣誉称号。2011年获得青海省物理教学设计一等奖，2012年获得省级思源园丁奖优秀教师，2023年在都兰县民族中学支教期间，藏文班物理获中考全州单科成绩第一名。



莫青青，女，汉族，中共党员，出生于1996年1月，茫崖市第一中学教师。她始终坚持党的教育方针，将立德树人作为教育的根本任务，钻研课标，虚心学习，积极探索新教法，因材施教，得到了学生、家长和老师的高度认可。先后获得州级优秀辅导教师、市级先进个人等荣誉称号。



李燕，女，汉族，出生于1985年10月，茫崖市第二完全小学教务处副主任。她勤于钻研、勇于实践、敢于创新，成果斐然。先后发表了《过程性写作策略在初中英语写作教学中的应用》等多篇教学论文。先后获得青海省中小学提升线上教学质量征文比赛二等奖，县级优秀教师、优秀少先队辅导员、教学能手等荣誉称号。



董春香，女，汉族，出生于1982年3月，茫崖市实验小学教师。她以饱满的热情，积极进取的态度投身到教育教学工作中，“捧着一颗心来，不带半根草去”就是她的真实写照。先后被评为市级骨干教师、优秀班主任、优秀教师等荣誉称号。在不同时期发表了多篇论文。



陈海盼，男，汉族，中共党员，出生于1988年5月，茫崖市实验小学德育处主任。他在教育教学岗位上，始终把学生安全放在首位，把学生健康教育抓细抓实，在培养学生高尚思想品德素质方面下功夫，使学校德育工作和平安校园建设工作取得好成绩。



孙海敏，女，汉族，出生于1980年9月，茫崖市第二完全小学教师。从事乡村教育的23年里，她靠着勤恳与执着，赢得了学生、家长和学校同事的一致认同。先后获得从事乡村教育工作十五年、市级优秀辅导员等荣誉称号。



曹明亚，男，汉族，中共党员，出生于1986年8月，大柴旦行委中心学校办公室主任。他善于学习，具有较高综合素质，擅长课堂教学，多次被评为优秀教师、优秀班主任、优秀德育工作者等荣誉称号。他尊重学生、团结同事、寓教于乐，能充分发挥学生的主观能动性，受到了领导和同事的一致好评，得到学生家长及社会的广泛认可。



张成家，男，汉族，中共党员，出生于1992年4月，大柴旦行委中心学校教师。从教5年来，他以饱满的热情、求真务实的工作态度，圆满完成学校交办的各项教育教学任务，受到了领导、同事的一致好评，得到学生家长及社会的广泛认可，他曾多次被评为县级骨干教师、优秀班主任以及中、高考优秀教师。



色尔克古力，女，哈萨克族，出生于1993年3月，大柴旦行委马海学校教师。她工作踏实，有高度责任感，她用自己的言行作示范，帮助学生树立远大理想。同时，她积极深入群众之中，大力宣传教育工作，尤其是鼓励牧民重视孩子的教育，让牧民意识到教育对孩子的影响及教育的重要性。

